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Primera Feria Anual de Recursos y Aceptación Del Autismo
Hemet, Calif. — Mientras concluimos el Mes de la Aceptación del Autismo, únase a nosotros en nuestra primera Feria de Recursos y Aceptación del Autismo el Sábado 27 de Abril de 1:00 p.m. a 5:00 p.m. en 200 N. Harvard Street (parte trasera de la Biblioteca Pública de Hemet). Este es un evento comunitario gratuito en apoyo de la aceptación del autismo y para ayudar a la comunidad a encontrar recursos locales. Este evento incluirá demostraciones, actividades sensoriales, artesanías, vendedores, recursos y premios.

El Departamento de Policía de Hemet se enorgullece de apoyar a los miembros de nuestra comunidad y espera generar conciencia. Tendremos una cabina de registro de necesidades especiales en el lugar del evento. Está diseñado para ayudar al Departamento de Policía durante los contactos con miembros de la comunidad que tienen discapacidades tales como, entre otras; Autismo, esquizofrenia, demencia, sordera o cualquier otra discapacidad mental o del desarrollo. El registro promueve la comunicación y brinda a la policía acceso rápido a información crítica sobre una persona registrada con necesidades especiales. El registro puede proporcionar a la policía información de contacto de emergencia, descripciones físicas detalladas, rutinas conocidas, atracciones favoritas o necesidades especiales de la persona registrada. Esta información puede ayudar a los oficiales a comunicarse, localizar una residencia o manejar una emergencia que involucre a una persona con necesidades especiales.

El objetivo del programa es brindar a la policía acceso rápido a información crítica sobre una persona registrada con necesidades especiales en la comunidad en una situación de emergencia.

Para obtener más información sobre nuestra Feria de Recursos y Aceptación del Autismo, comuníquese con jgibson@hemetca.gov.
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